

致：航運/物流/商業新聞編輯

香港貨運物流業協會舉辦第 57 屆周年晚宴

業界最大型年度盛會



香港貨運物流業協會三年來首次聚首一堂，假香港九龍東皇冠假日酒店舉辦第57屆周年晚宴。除了協會會員、委員會和秘書處，協會非常榮幸邀請到多位業界知名人士出席晚宴，包括擔任主禮嘉賓的運輸及物流局局長林世雄先生，以及作為演講嘉賓的立法會議員（航運交通界）易志明先生等等。

席間協會主席劉浩然先生向逾620位嘉賓致辭，重申香港貨運及物流業作為促進大灣區發展之關鍵角色的潛力和重要性，並簡述協會在過去一年的重大成就。

其中最備受關注的議題就是政府早前立法禁止「陸空」及「海空」轉運電子煙產品。協會在推動立法修訂方面發揮了重要作用，包括積極遊說政府進行修例以扭轉禁運對業界造成的災難性影響，並提出了安全陸空聯運方案避免電子煙流入香港。

協會主席劉浩然先生表示：「香港貨運物流業協會很高興政府正面回應業界的訴求，並與我們一起探討最佳解決方案，從而確保公眾和物流業的健康發展。」他同時承諾協會將全力支持政府在切實可行範圍內加快恢復受影響貨物經香港的多式聯運轉運。

在近日17人代表團訪問大灣區期間，協會與負責建設和運營珠海交通基礎設施的國企—珠海交通集團簽署了戰略合作框架協議。劉主席評論說：「該協議將加強兩地合作，特別針對提高港珠澳大橋和粵港澳物流園的使用量。」

劉主席還總結了協會就大麻二酚（CBD）新條例的跟進工作，以協助會員遵守法例和澄清其憂慮。

最後，劉主席感謝協會的會員、委員會成員、秘書處，以及政府和業界夥伴的支持。他更強調在香港經濟復甦的關鍵時刻，各界需要團結一致：「現在，我們必須攜手共同創新、努力奮鬥、團結一致，以實現推動香港經濟發展的目標，並重建這座城市為全球最具競爭力的商業和區域物流中心。」

香港貨運物流業協會（The Hong Kong Association of Freight Forwarding and Logistics，HAFFA）創立於1966年，擁有超過320間來自不同規模的本地及國際貨運公司會員，旨在為同業建立共識和準則及舉辦培訓課程，以提高和增強香港貨運及物流業的專業水平。

###

2023年5月22日

由博思公共關係公司代表香港貨運物流業協會發佈。垂詢詳情，請發送電郵至：
nikki@prplus.com.hk。